VIII. UppanuoHajibHble YPABHEHHUS U HEPABEHCTBA.

Pewwume ypasnenue:

(x> —4Vx—1=0;

(x2 +6x+5-/x>—16=0;

M x—1+2Jx-1=5;
Y(x=1)7 +¥x-1=2;

3x? +3x+Vx?+x=0;

x2 —Tx+x*—7x+18 =24,
V2x—3 =\/4x—1;

N1+ x=3/-x—1;

V=x*+x+30=-—2x—-10;

10. Vx +Vx+1+/x+4=3;
11. Vi—x —/x+3+/10—x =1;

12. VP +1+x=+/27—x;

A S I R

13 2Wx—3-—— =1,
x-3
14 ay—3 = 3x—-1
' V3x-=5"

15. Vax+5-JV14—x =2;

16. V5—x++/x+8=5;

17. Vx =V7x+2 -/5-x;
18. Vil—x? —v2+x* =/3-x2 ;

19. Vx? —3x +/x2 —3x+5 =+/33—2x> + 6x ;

20. Vx? +2x -3 +/x—x2 =3x-3;
21 Ja—x> +Jx+2=0;

22. m+ﬁ=x2+3x+2;

23. J2x> +3x+5 +/2x7 —3x+5 = 3x;
24, Jx? +6x+2 —x2 +x+1=5x+1;

25 (x=3)(x+1)+3(x—3), [~

=28;

X —

26. MxP+3x2 —x=x*+3x—-1;
27. Ix+7-4x-2=3;

28. Y2x -2 +¥x -3 =3x-5;

29. Jx+2Jx—1 +/x—2Jx—1 =x—1;

30. Jx+8+2Vx+7 +Jx+1—-Jx+7 =4;

31 Vx—1+Vx+3+2/[x—1)(x+3) =4 -2x;

32, 2x+3+~/x+1=3x+2v2x2+5x+3—-16.

Pewume ypaenenue c napamempom A omnocumenvro X :

1. Vx=-3=a; 4. Ja—x*> =x—1;
2. (x—a)Jx—1=0; 5.V2x+2—-a=x;
3. (x—a)Vx+a=0 6. Vx’—x=ag—x-

Pewume HepaseHcmeo.



—

_ _ _ 2
(x 1)(x+5)20;8_ VI7-15x =227 (0 15 1n2(x? —3x—0)+ a7 —8x 8 <0

2

X x+3
x+f—2
2'ﬁ£0; 9. 3/x+1<Ux+1+2; 16 Jx2+5x—14+/x>-3x-2<0;
X — X —
3.J2—-x<1; 10. Vx> —dx—1>2J—x; 17. Jx ++x* =2x+1>1;
4. V1-x <45+ x; 11. \/5=2x2+3=22x+1; 18. Jx+1++/x+2<5;
3.2 -7.2% =20
5.V2—-x>4x+10; 12. 3 <0; 19.3Jx —/x+3>1.
x_
6. (x> —4Wx—120: 13, J6—a[3* -12-3% +27)20;
x—=17 logm(x+2)
7. <0, 14 ——=—=x0,
Vax? —19x +12 N5 —dx—x2
Pemume HepaeeHcmeo C napajwempom a OMHOCUMETIbHO X N
1. ax >0; 4. (x+a)la—Vx)<o0;
2.Jx<a; 5.V2x—a=+x+1;
3. (x—a)\/;ZO; 6. Va® —x? <2x.

Pewume cucmemy ypasnenuii:

1 ,/x2+4xy—3y2=x+1. ) x-2y+1:0.
x-y=1 ’ _\/;+ y:2’
’ [
x=y+5=3 {—+—=§

2 : sy 2,
_,}x+y—5:—2x+11 =4
2x—1+Jy+2 . Fx—y:13

3.\ y+2 V2x-1 6.

Uy =3t =3

x+y=12 A N






